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 令和３年第２回大玉村議会定例会会議録 

 

第１日  令和３年６月１５日（火曜日） 

 

 １．応招（出席）議員は次のとおりである。 

    １番 斎 藤 信 一   ２番 渡 邉 啓 子   ３番 菊 地 厚 徳 

    ４番 本 多 保 夫   ５番 松 本   昇   ６番 佐 原 佐百合 

    ７番 鈴 木 康 広   ８番 武 田 悦 子   ９番 佐 原 吉太郎 

   １０番 須 藤 軍 蔵  １１番 押 山 義 則  １２番 菊 地 利 勝

 ２．不応招（欠席）議員は次のとおりである。 

    な し 

 ３．地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席を求めた職員。 

村 長 押 山 利 一 副 村 長 武 田 正 男 

教 育 長 佐 藤 吉 郎 
総 務 部 長 
兼 総 務 課 長 押 山 正 弘 

住民福祉部長 中 沢 武 志 
産業建設部長 
兼農業委員会 
事 務 局 長 

菅 野 昭 裕 

教 育 部 長 
兼生涯学習課長 作 田 純 一 政策推進課長 舘 下 憲 一 

税 務 課 長 菊 地   健 住民生活課長 安 田 春 好 

健康福祉課長 後 藤   隆 再生復興課長 伊 藤 寿 夫 

産 業 課 長 渡 辺 雅 彦 建 設 課 長 杉 原   仁 

会 計 管 理 者 
兼 出 納 室 長 中 沢 みち子 教育総務課長 橋 本 哲 夫 

 ４．本会議案件は次のとおりである。 

    会議録署名議員の指名 

    会期の決定 

    諸般の報告 

    行政報告 

    議案の一括上程（議案第３６号から議案第４５号及び報告第１号から報告第２号） 

     議案第３６号 大玉村税条例等の一部を改正する条例の専決処分の承認を求め 

            ることについて 

     議案第３７号 令和３年度大玉村一般会計補正予算４月①の専決処分の承認を 

            求めることについて 

     議案第３８号 令和３年度大玉村一般会計補正予算４月②の専決処分の承認を 

            求めることについて 

     議案第３９号 大玉村固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例につ 

            いて 
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     議案第４０号 平成２３年東日本大震災による被災者に対する村民税、固定資 

            産税及び国民健康保険税の減免に関する条例の一部を改正する 

            条例について 

     議案第４１号 令和３年度大玉村一般会計補正予算について 

     議案第４２号 令和３年度大玉村国民健康保険特別会計補正予算について 

     議案第４３号 令和３年度大玉村土地取得特別会計補正予算について 

     議案第４４号 令和２年度宮下・高久線（外）道路改良舗装工事請負変更契約 

            について 

     議案第４５号 区長代理の委嘱について 

     報告第 １号 令和２年度大玉村繰越明許費に係る繰越計算書について 

     報告第 ２号 令和２年度大玉村事故繰越しに係る繰越計算書について 

    提案理由の説明 

    請願・陳情について（委員会付託） 

 ５．本会の書記は次のとおりである。 

    議会事務局長 矢崎由美、書記 鈴木真一、藤田良男、齋藤智 
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会 議 の 経 過 

 

○議長（菊地利勝） おはようございます。令和３年第２回６月定例会が招集されました

ところ、出席ご苦労さまでございます。ただいまの出席議員は、１２名全員でありま

す。定足数に達しておりますので、令和３年第２回大玉村議会６月定例会を開会いた

します。 

（午前１０時００分） 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 会議に先立ちまして、本年４月１日付職員の人事異動により、議会

事務局職員に異動がありましたので、議会の運営に関する基準１７３の規定により、

職員の紹介をいたします。 

   議会事務局職員について、事務局長より紹介させます。議会事務局長。 

○議会事務局長（矢崎由美） おはようございます。 

   議会事務局職員を紹介いたします。議会事務局主任主事齋藤智です。 

○書記（齋藤 智） 齋藤です。よろしくお願いします。 

○議長（菊地利勝） 事務局職員の紹介が終わりました。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 会議に先立ちまして、議会の運営に関する基準１５７の規定により、

議員の表彰の報告を行います。 

   これより表彰の報告をいたします。 

   暫時休議いたします。 

（午前１０時０２分） 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 再開いたします。 

（午前１０時０４分） 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） これより本日の会議を開きます。 

   本日の傍聴に上野多姫子さんがお見えになっておりますので、ご報告いたします。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 議事日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

   今期定例会の会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、４番本多保夫

君、５番松本昇君を指名いたします。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

   議会運営委員会委員長の報告を求めます。９番。 

○議会運営委員長（佐原吉太郎） おはようございます。 
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   令和３年第２回６月定例会にあたりまして、さきに閉会中の継続調査としておりま

した今期定例会の会期日程等について、去る６月１１日午前１０時より、第１委員会

室におきまして議会運営委員会を開催し、調査をいたしましたので、その経過と結果

について、以下報告申し上げます。 

   委員会は、議長出席の下、全委員出席、さらに当局から総務部長の出席を求め、提

出議案の概要の説明を受け、会期及び会議日程等について、次のように決定いたしま

した。 

   今期定例会に提出されます事件は、村長提出の議案１２件で、その内容は、専決処

分の承認案件３件、条例改正案件２件、補正予算案件３件、工事請負変更契約案件

１件、人事案件１件、報告関係２件の、合わせて１２件であります。 

   また、今期定例会の一般質問者は７名であります。 

   以上のことから、会期につきましては、本日６月１５日から１８日までの４日間と

決定いたしました。 

   また、日程、会議区分及び議事内容につきましては、 

   本日１５日 本会議 村長の行政報告、議案の一括上程、提案理由の説明、請願及 

             び陳情の委員会付託、委員会 

   ６月１６日 休会  （議案調査のため） 

   ６月１７日 本会議 一般質問者 ６名 

   ６月１８日 本会議 一般質問者 １名、議案審議、付託事件の委員長審査報告及 

             び審議、閉会中の継続調査申出 

  という日程で行います。 

   以上のように、委員会として全委員一致をもって決定いたしましたので、何卒ご審

議の上、ご賛同賜りますようお願い申し上げて、報告といたします。 

   以上であります。 

○議長（菊地利勝） お諮りいたします。 

   会期については、ただいま議会運営委員会委員長報告のとおり決定するにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（菊地利勝） 異議なしと認めます。 

   よって、会期については、ただいま議会運営委員会委員長報告のとおり決定しまし

た。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 日程第３、諸般の報告を行います。 

   諸般の報告につきましては、例月出納検査報告について、指定管理運営に係る監査

報告について、今定例会までに受理した請願・陳情の報告について、説明員の報告に

ついてであり、内容は配付いたしました報告書のとおりであります。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 日程第４、村長より行政報告を求めます。村長。 
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○村長（押山利一） ご苦労さまでございます。 

   本日、第２回定例会の招集をお願いいたしましたところ、議員の皆様方には何かと

ご多忙の中ご出席を賜り、提出案件のご審議を賜りましたこと、感謝を申し上げます。 

   今次定例会に当たり、現時点における本年度の事務事業につきましては、お手元に

配付の別紙をもって行政報告とさせていただきますので、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（菊地利勝） 行政報告が終わりました。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 日程第５、議案第３６号から議案第４５号及び報告第１号から報告

第２号を一括上程いたします。 

   事務局職員に議案を朗読させます。事務局。 

○書記（藤田良男） 別紙議案書により朗読。 

○議長（菊地利勝） 事務局職員の朗読が終わりました。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 日程第６、村長より提案理由の説明を求めます。村長。 

○村長（押山利一） 本定例会における提出議案は、専決処分３件、条例改正案２件、補

正予算案３件、工事請負変更契約案件１件、人事案件１件、報告２件、合わせて

１２件であります。 

   それでは、議案第３６号、大玉村税条例等の一部を改正する条例の専決処分の承認

を求めることについて説明を申し上げます。 

   本案は、地方税法の一部を改正する法律（令和３年法律第７号）が、令和３年３月

３１日に公布され、原則として同年４月１日から施行されたことに伴い、大玉村税条

例等について改正が必要になったため、令和３年４月１日付で本条例等の一部を改正

する条例を専決処分したのでご報告し、承認を求めるものであります。 

   主な改正の内容について申し上げます。 

   第１条大玉村税条例の一部改正について、第２４条については、個人の村民税の非

課税の範囲に関する規定で、均等割額の非課税限度額において、扶養親族については

年齢１６歳未満の者及び控除対象扶養親族に限るとされ、国外居住扶養親族の取扱い

を見直しをするものであります。 

   第３４条の７については、寄附金税額控除に関する規定で、特定公益増進法人等に

対する寄附金制度における寄附金の範囲について見直しするものであります。 

   第３６条の３の２については、個人の村民税に係る給与所得者の扶養親族申告書に

関する規定で、給与所得者の扶養親族申告書の電子提出に関して、税務署長の承認が

廃止されたものであります。 

   第３６条の３の３については、個人の村民税に係る公的年金等受給者の扶養親族申

告書に関する規定で、第１項では、非課税限度額等における国外居住親族の取扱いを

見直し、第４項では、前条と同様に公的年金等受給者の扶養親族申告書の電子提出に

関して、税務署長の承認が廃止されたものであります。 
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   第５３条の８及び第５３条の９については、退職所得に係る特別徴収税額及び退職

所得申告書に関する規定で、退職所得申告書の定義に係る規定の整備と退職所得申告

書の電子提出に関して、税務署長の承認が廃止されたものであります。 

   第８１条の４については、環境性能割の税率に関する規定で、読替規定を対象に追

加するものであります。 

   附則第５条については、個人の村民税の所得割の非課税の範囲等に関する規定で、

所得割の非課税限度額における国外居住扶養親族の取扱いを見直すものであります。 

   附則第６条については、特定一般用医薬品等購入費を支払った場合の医療費控除の

特例に関する規定で、セルフメディケーション税制について令和９年度まで５年間延

長するものであります。 

   附則第１０条の２については、わがまち特例に関する規定で、法律改正に合わせた

改正と、条例の項ずれに伴い改正を行うものであります。 

   附則第１１条から附則第１３条までの各条項は、固定資産税に関する特例及び経過

措置に関する規定で、令和３年度における評価替えに伴い、従前の特例及び経過措置

を、令和３年度から令和５年度の期間中において引き続き適用するものであります。 

   附則第１４条については、免税点の適用に関する特例の規定で、法律改正に合わせ

て改正するものであります。 

   附則第１５条については、特別土地保有税の課税の特例に関する規定で、特例期間

を令和５年度まで延長するものであります。 

   附則第１５条の２については、軽自動車税の環境性能割の非課税に関する規定で、

軽自動車税の環境性能割の臨時的軽減期間を９か月延長するものであります。 

   附則第１５条の２の２については、軽自動車税の環境性能割の賦課徴収の特例に関

する規定で、読替規定を対象に追加するものであります。 

   附則第１６条については、軽自動車税の種別割の税率の特例に関する規定で、軽自

動車税の種別割のグリーン化特例（軽課）のうち、５０％軽減及び２５％軽減の対象

を営業用常用軽自動車に限定した上で、特例の期間を２年間延長するものであります。 

   附則第１６条の２については、軽自動車税の種別割の賦課徴収の特例に関する規定

で、条例改正に伴う項ずれを反映するものであります。 

   附則第２２条及び附則第２６条については、東日本大震災に係る固定資産税の特例

の適用を受けようとする者がすべき申告及び新型コロナウイルス感染症に係る住宅借

入金等特別税額控除の特例に関する規定で、それぞれ適用期間を延長するものであり

ます。 

   次に、第２条大玉村税条例等の一部を改正する条例の一部改正について、第４８条

法人の村民税の申告納付、第５０条法人の村民税に係る不足税額の納付の手続、第

５２条法人の村民税に係る納期限の延長の場合の延滞金、附則第３条の２延滞金の割

合等の特例については、法律改正に伴う項ずれを反映させ、所要の改正を行うもので

あります。 

   次に、附則第１条では施行期日を、附則第２条では村民税に関する経過措置を、附
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則第３条では固定資産税に関する経過措置を、附則第４条では軽自動車税に関する経

過措置を定めるものであります。 

   以上、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づく専決処分をしたので、同条第

３項の規定により報告をし、承認を求めるものであります。 

   次に、議案第３７号から議案第３８号、令和３年度大玉村一般会計補正予算４月①

及び②の専決処分の承認を求めることについて、概要のみご説明を申し上げ、詳細に

つきましては総務部長に説明をさせます。 

   それでは、議案第３７号、令和３年度大玉村一般会計補正予算４月①の専決処分の

承認を求めることについて申し上げます。 

   今回の補正は、新型コロナウイルス感染症対策等経費について予算化し、速やかに

所要の措置を講じるため、令和３年４月５日付をもって専決処分による補正予算の編

成をしたものであります。 

   それでは、補正予算書１ページをお開き願います。 

   補正予算第１号は、既定の予算の総額に１億１，１２８万２，０００を追加し、予

算の総額を歳入歳出それぞれ４５億８，７７４万６，０００円とするものであります。 

   続きまして、議案第３８号、令和３年度大玉村一般会計補正予算４月②の専決処分

の承認を求めることについて申し上げます。 

   今回の補正は、令和３年福島県沖地震による被災住宅修理支援経費について予算化

し、速やかに所要の措置を講じるため、令和３年４月３０日付をもって専決処分によ

る補正予算を編成したものであります。 

   それでは、補正予算書１ページをお開き願います。 

   補正予算第２号は、既定の予算の総額に１，２６５万円を追加し、予算の総額を歳

入歳出それぞれ４６億３９万６，０００円とするものであります。 

   次に、議案第３９号、議案書のほうにお戻りいただきたいと思います。 

   大玉村固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例について申し上げます。 

   本案は、情報通信技術の活用による行政手続等に係る関係者の利便性の向上並びに

行政運営の簡素化及び効率化を図るための行政手続等における情報通信の技術の利用

に関する法律等の一部を改正する法律（令和元年法律第１６号）が令和元年５月

３１日に公布され、令和元年１２月に施行されたことに伴い、大玉村固定資産評価審

査委員会条例の一部を改正するものであり、改正の内容について申し上げます。 

   第４条第４項について、「審査申出書には審査申出人が押印しなければならない。」

とする規定を削除するもので、加えて項ずれに伴い、所要の改正を行うものでありま

す。 

   附則は、施行について定めるものであります。 

   次に、議案第４０号、平成２３年東日本大震災による被災者に対する村民税、固定

資産税及び国民健康保険税の減免に関する条例の一部を改正する条例について申し上

げます。 

   本案は、平成２３年東日本大震災による被災者に対する国民健康保険税の免除措置
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等に対する国の財政支援が延長され、令和３年度においても措置されることになり、

条例改正の必要が生じたことから、平成２３年東日本大震災による被災者に対する村

民税、固定資産税及び国民健康保険税の減免に関する条例の一部を改正する条例を定

めるものであります。 

   改正の内容について申し上げます。 

   国民健康保険税に係る減免規定に、「第４条の１０」を新たに追加するもので、減

免の内容については、帰還困難区域から避難を行っている場合は、令和３年度分の国

民健康保険税の全額を免除。 

   また、令和元年度以前に指定が解除された旧緊急時避難準備区域、旧避難指示解除

準備区域、旧居住制限区域、旧帰還困難区域及び特定避難勧奨地点に居住していたた

めに避難を行っている場合で、世帯に属する国民健康保険の被保険者の基準所得額の

合計が６００万円以下の世帯の場合は、令和３年度分の国民健康保険税の全額を免除

するものであります。 

   なお、これら規定により減免する国民健康保険税相当額については、令和３年度の

特別調整交付金により財政支援を受けることとなります。 

   附則では、施行期日及び適用について定めるものであります。 

   続きまして、議案第４１号から議案第４３号、令和３年度各会計補正予算について、

概要のみご説明を申し上げ、詳細につきましては総務部長に説明をさせます。 

   補正予算書をお開きください。 

   議案第４１号、令和３年度大玉村一般会計補正予算について申し上げます。 

   補正予算書１ページをお開き願います。 

   今回の補正は、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業や災害等廃棄物処理

事業などの経費について、緊急性・重要性を勘案した予算の編成をしたものでありま

して、既定の予算の総額に１億２，１４３万２，０００円を追加し、予算の総額を歳

入歳出それぞれ４７億２，１８２万８，０００円とするものであります。 

   次に、議案第４２号、令和３年度大玉村国民健康保険特別会計補正予算について申

し上げます。 

   ２５ページをお開きください。 

   今回の補正は、本年度における保険税や各種納付金等の精査を行い、その結果に基

づき調整を行ったものであります。 

   本算定に基づく保険税につきましては、国民健康保険財政調整基金を充当すること

により、保険税率は前年度と比べて１人当たり６．２％、世帯当たり７．２％の減と

し、新型コロナウイルス感染症の影響を受ける被保険者の負担を抑えられるよう、所

要の措置を講じた予算の編成をしたものであります。 

   その結果、既定の予算の総額に５２５万７，０００円を追加し、予算の総額を歳入

歳出それぞれ９億１６万９，０００円とするものであります。 

   議案第４３号、３３ページをお開きください。 

   令和３年度大玉村土地取得特別会計補正予算について申し上げます。 
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   今回の補正は、保育所用地代の増額に係る予算の編成をしたものでありまして、既

定の予算の総額に１３万６，０００円を追加し、予算の総額を歳入歳出それぞれ

１，９７４万６，０００円とするものであります。 

   続いて、議案第４４号、議案関係のほうにお戻りください。 

   議案第４４号、令和２年度宮下・高久線（外）道路改良舗装工事請負変更契約につ

いて申し上げます。 

   斎藤建設工業株式会社と令和２年９月１７日に締結しました令和２年度宮下・高久

線（外）道路改良舗装工事請負契約につきまして、施工数量の確定により本工事費が

減額となることに伴い、契約額５，６９８万円を５，６４９万８，２００円とし、

４８万１，８００円を新たに減額する変更契約を締結したいので、議会の議決に付す

べき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求

めるものであります。 

   続きまして、議案第４５号、区長代理の委嘱について申し上げます。 

   現職の区長及び区長代理は、令和２年４月１日から令和４年３月３１日までの任期

で委嘱しており、本村行政事務の円滑な運営にご尽力をいただいております。 

   この度、大玉１区区長代理の辞職により、新たな区長代理を委嘱するに当たり、大

玉村区長等設置条例第２条第３項の規定により、議会の同意を求めるものであります。 

   なお、任期は同条例第３条第２項の規定により、前任者の残任期間である令和４年

３月３１日までとなります。 

   続いて、報告第１号、令和２年度大玉村繰越明許費に係る繰越計算書について及び

報告第２号、令和２年度大玉村事故繰越しに係る繰越計算書については、資料をご覧

願います。 

   以上のとおり提案理由の説明を申し上げました。 

   何とぞよろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

   以上です。 

○議長（菊地利勝） 総務部長。 

○総務部長兼総務課長（押山正弘） 命により、議案第３７号から議案第３８号、令和

３年度一般会計補正予算４月①及び②の専決処分の承認を求めることについて、議案

第４１号から議案第４３号、令和３年度各会計補正予算についてご説明を申し上げま

す。 

   それでは、議案第３７号、令和３年度大玉村一般会計補正予算４月①の専決処分の

承認を求めることについて申し上げます。 

   補正予算書のほうをご覧をいただきたいと思います。 

   それでは、歳出よりご説明申し上げます。 

   ８ページをお開き願います。 

   款２総務費の新型コロナウイルス感染症対策費の事項①庁舎等感染症対策に要する

経費は、アルコール消毒液等のほか、災害用備蓄倉庫に感染対策資機材を保管するた

めの保管棚等の購入経費など、合わせて５８６万円の補正計上であります。 
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   事項②教育施設等感染症対策に要する経費は、アルコール消毒液等の購入のほか、

幼稚園や小中学校トイレの自動水栓化等及びトイレ清掃委託経費など、合わせて

２，９１１万３，０００円の補正計上であります。 

   事項③小中学生給食費助成に要する経費は、保護者負担を５０％に軽減するための

経費１，２６６万９，０００円の補正計上であります。 

   事項④小中学校修学旅行等バス増車に要する経費は、自動車借上料１２３万円の補

正計上であります。 

   事項⑤学習指導員配置に要する経費は、３名分の報償費で２４９万４，０００円の

補正計上であります。 

   １０ページをお開き願います。 

   事項⑥高校・大学生等図書購入支援に要する経費は、図書券を配付するための経費

４７０万円の補正計上であります。 

   事項⑦幼小中図書購入助成に要する経費は、小中学生を対象に図書券を配付し、保

育所及び幼稚園には図書の一括購入・配置を行うための経費として４６４万円の補正

計上であります。 

   事項⑧福祉施設等感染症対策に要する経費は、総合福祉センターさくら及び保育所

のトイレを自動水栓化するための経費１４０万円の補正計上であります。 

   事項⑨保育所保育料助成に要する経費は、コロナ禍の中、保育料の減免を第１子か

らに拡大することにより、子育て世代の経済的負担の軽減を図るための助成金

１，７９４万円の補正計上であります。 

   事項⑩高齢者支援に要する経費は、７５歳以上の高齢者を対象に、ワクチン接種時

のタクシー運賃等への助成経費１，１７０万円の補正計上であります。 

   事項⑪ひとり親世帯特別給付金給付に要する経費は、児童扶養手当受給世帯を対象

とした給付金９７万５，０００円の補正計上であります。 

   １２ページをお開き願います。 

   事項⑫テレワークＷｉ－Ｆｉ設置に要する経費は、コロナ禍に対応した施設需要を

取り込むため、無線通信環境を整備するための経費２７３万５，０００円の補正計上

であります。 

   事項⑬おおたまうまいもの宅配に要する経費は、消費が低迷する地酒を宅配するこ

とにより消費拡大を図るための経費６２万８，０００円の補正計上であります。 

   事項⑭事業者等感染症対策支援に要する経費は、感染症対策に取り組む村内サービ

ス業等を対象に、費用の一部を補助するための経費７００万円の補正計上であります。 

   事項⑮農業経営持続化支援に要する経費は、農業経営収入保険加入者への一部補助

を実施し、農業経営の安定化を図るための経費３８万４，０００円の補正計上であり

ます。 

   事項⑯村内温泉施設日帰り入浴助成に要する経費は、入浴料の一部助成により、利

用客が減少する温泉施設を支援するための経費１２８万６，０００円の補正計上であ

ります。 
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   下段から１４ページにかけての事項⑰成人式の感染症対策に要する経費は、参加者

に対する抗原検査キットの配付等や、式典延期に伴いレンタル衣装のキャンセル料が

発生した場合に一部助成を行うための経費１９９万１，０００円の補正計上でありま

す。 

   事項⑱ＰＥＴ検診助成に要する経費は、外出自粛に伴う運動不足やストレス過剰に

よる健康不安を解消するため、より精度の高いＰＥＴ検診受診に対する助成経費

２００万円の補正計上であります。 

   款１４予備費は、財源を調整し、２５３万７，０００円の補正計上であります。 

   続きまして、歳入についてご説明申し上げます。 

   ６ページをお開き願います。 

   款１５国庫支出金は、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金

８，１２８万２，０００円の補正計上であります。 

   款１９繰入金は、財政調整基金取崩しで、３，０００万円の補正計上であります。 

   以上、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づく専決処分をしたので、同条第

３項の規定により報告をし、承認を求めるものであります。 

   続きまして、議案第３８号、次の補正予算のほうに移らせていただきます。 

   議案第３８号、令和３年度大玉村一般会計補正予算４月②の専決処分の承認を求め

ることについて申し上げます。 

   それでは、歳出よりご説明申し上げます。 

   ８ページをお開き願います。 

   款２総務費の災害対策費の事項④令和３年福島県沖地震による被災住宅修理支援に

要する経費は、県補助金を活用し、同地震により住宅に被害が生じた世帯の修理支援

を行うための経費１，３８５万５，０００円の補正計上であります。 

   款１４予備費は、財源を調整し、１２０万５，０００円の減額計上であります。 

   続きまして、歳入についてご説明を申し上げます。 

   ６ページをお開き願います。 

   款１６県支出金は、同地震に係る被災住宅修理支援事業補助金１，２６５万円の補

正計上であります。 

   以上、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づく専決処分をしたので、同条第

３項の規定により報告をし、承認を求めるものであります。 

   続きまして、議案第４１号、次の補正予算書のほうに移らせていただきます。 

   議案第４１号、令和３年度大玉村一般会計補正予算について申し上げます。 

   歳出からご説明を申し上げます。 

   １２ページをお開き願います。 

   款２総務費は、総額４，９４２万４，０００円の補正計上であります。 

   以下、主な事務事業等について申し上げます。 

   文書広報費の事項①行政組織連絡及び広報紙発行等に要する経費は、ＳＮＳ等のさ

らなる活用に向けた人材育成業務委託料１３０万円、事項③情報発信に要する経費は、
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情報発信を強化するための地域おこし協力隊設置経費３６３万６，０００円の補正計

上であります。 

   企画費の事項①企画事務に要する経費は、平成３１年３月定例会において陳情採択

となった地域交流センター設置補助金３，５００万円の補正計上であります。なお、

本事業につきましては、一般財団法人自治総合センターからのコミュニティ助成事業

助成金１，５００万円の交付を受けて実施するものであります。 

   事項⑤定住促進対策に要する経費は、玉井字西庵地内の住宅団地７区画に係る補助

金３５０万円の補正計上であります。 

   １４ページをお開き願います。 

   中段の指定統計費の事項④経済センサス活動調査に要する経費は、交付金交付決定

に伴い３万３，０００円の補正計上であります。 

   款３民生費は、総額１，０７２万２，０００円の補正計上であります。 

   下段から１６ページにかけての児童措置費の事項③低所得の子育て世帯生活支援特

別給付金に要する経費は、新型コロナウイルス感染症の影響を受ける低所得の子育て

世帯を支援するための特別給付金９０５万円など、合わせて９９４万６，０００円の

補正計上であります。 

   中段の款４衛生費は、総額３，８２８万４，０００円の補正計上であります。 

   予防費の事項⑥新型コロナウイルスワクチン接種に要する経費は７４３万

８，０００円を補正計上し、接種体制の整備に取り組むものであります。 

   下段から１８ページにかけての環境衛生費の事項⑥災害等廃棄物処理に要する経費

は、令和３年２月１３日に発生した福島県沖地震に伴う損壊家屋等の解体撤去等処理

経費３，０７６万４，０００円の補正計上であります。 

   中段の款６農林水産業費は、総額５３５万７，０００円の補正計上であります。 

   農業振興費の事項①農業振興に要する共通経費は、村内農業団体が取り組む福島県

オリジナル米産地力強化推進事業補助金交付額と同額の１２３万円を補正計上し、同

団体に交付するものであります。 

   林業振興費の事項⑤有害鳥獣被害防止対策に要する経費は、有害鳥獣対策協議会の

運営補助金２３万２，０００円や、有害鳥獣被害防止柵整備補助金２４９万

４，０００円など、合わせて２８７万６，０００円の補正計上であります。 

   ２０ページをお開き願います。 

   款７商工費は、総額１４３万５，０００円の補正計上であります。 

   商工振興費の商工業の振興に要する経費は、大玉村エール券の利用期間延長に伴う

飲食店等応援前払利用券発行支援事業補助金１３６万９，０００円の補正計上であり

ます。 

   款８土木費の住宅管理費は５５２万円を補正計上し、事項③住宅耐震改修に要する

経費において、強風や地震等による住宅屋根の被害を軽減するための屋根耐風改修事

業補助に取り組むものであります。 

   款９消防費の消防施設費は７２万２，０００円を補正計上し、消防施設の整備に要
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する経費において、防災おおたま広報の戸別受信装置設置に取り組むものであります。 

   款１０教育費は、総額２３９万６，０００円の補正計上であります。 

   学校管理費の事項②小学校の管理運営に要する経費は、大山小学校築山修繕料

９０万円の補正計上であります。 

   ２２ページをお開き願います。 

   ふるさとホール管理費の事項②ふるさとホール事業に要する経費は、野内与吉顕彰

資料展示に係るアドバイザー報償５０万円の補正計上であります。 

   保健体育総務費の事項①社会体育振興に要する共通経費は、新たな取組として、あ

だたらの里おおたまウォーク開催に係る実行委員会補助金６０万円の補正計上であり

ます。 

   款１４予備費は、財源を調整し、７６１万７，０００円の補正計上であります。 

   続きまして、歳入についてご説明を申し上げます。 

   ８ページをお開き願います。 

   款１５国庫支出金の総務費国庫補助金は、社会保障・税番号制度システム整備費補

助金１３８万６，０００円の補正計上であります。 

   民生費国庫補助金は、低所得の子育て世帯生活支援特別給付金に要する経費に充当

となる事業費及び事務費合わせて９９４万６，０００円の補正計上であります。 

   衛生費国庫補助金は、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業補助金

１，６１１万９，０００円、災害等廃棄物処理事業補助金１，５３８万円の補正計上

であります。 

   土木費国庫補助金は、屋根耐風改修補助事業に充当となる社会資本整備総合交付金

２７６万円の補正計上であります。 

   款１６県支出金の総務費県補助金は、総務管理費補助金で１４０万９，０００円、

災害対策費補助金で２６０万円の補正計上であります。 

   農林水産業費県補助金は、農業費補助金で１２３万円、林業費補助金で５２万

６，０００円の補正計上であります。総務費委託金は、統計調査費委託金３５万

２，０００円の補正計上であります。 

   下段の款１９繰入金の財政調整基金繰入金は、基金取崩しで４，０００万円の補正

計上であります。 

   １０ページをお開き願います。 

   災害対策基金繰入金は、災害等廃棄物処理に要する経費に充当となる基金取崩しで

１，５３８万４，０００円の補正計上であります。 

   款２１諸収入は、地域交流センター設置費を対象に一般財団法人自治総合センター

から交付されるコミュニティ助成事業助成金１，５００万円の補正計上であります。 

   以上、一般会計補正予算についてご説明申し上げました。 

   次に、議案第４２号、令和３年度大玉村国民健康保険特別会計補正予算について申

し上げます。 

   それでは、歳出よりご説明を申し上げます。 
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   ３０ページをお開き願います。 

   款３国民健康保険事業費納付金の一般被保険者医療給付費分は９８万２，０００円、

一般被保険者後期高齢者支援金等分は１０３万２，０００円、介護納付金分は

２７６万６，０００円の補正計上であります。 

   これらは、いずれも県納付金の納付額確定に基づく計上であります。 

   予備費は、財源を調整し４７万７，０００円の補正計上であります。 

   続きまして、歳入についてご説明申し上げます。 

   ２８ページをお開き願います。 

   款１国民健康保険税の一般被保険者国民健康保険税は、医療給付費分で

１，８０１万８，０００円、介護納付金分で７８４万４，０００円、後期高齢者支援

金分で１，４８８万１，０００円と、いずれも減額計上であります。 

   款５繰入金の国民健康保険財政調整基金繰入金は、新型コロナウイルス感染症の影

響を受ける被保険者の負担軽減分を措置するため、基金取崩し１，０００万円の補正

計上であります。 

   款６繰越金は、３，６００万円の補正計上であります。 

   以上、国民健康保険特別会計補正予算についてご説明申し上げました。 

   次に、議案第４３号、令和３年度大玉村土地取得特別会計補正予算について申し上

げます。 

   それでは、歳出よりご説明を申し上げます。 

   ３８ページをお開き願います。 

   款２土地取得費は、保育所用地取得経費１３万６，０００円の補正計上であります。 

   続きまして、歳入についてご説明申し上げます。 

   ３６ページをお開き願います。 

   款２繰入金は、保育所用地取得経費に充当するための基金取崩し額１３万

６，０００円の補正計上であります。 

   以上、土地取得特別会計予算についてご説明申し上げました。 

   以上のとおり、令和３年度各会計に係る補正予算について、提案理由の説明を申し

上げました。 

   よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（菊地利勝） 提案理由の説明が終わりました。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 日程第７、請願・陳情について、常任委員会付託を行います。 

   ３月定例会以降、今定例会までに受理した請願・陳情は、お手元にお配りしました

写しのとおり、陳情第２号及び陳情第３号の２件であります。 

   お諮りいたします。 

   議長から所管の常任委員会に付託したいと思います。 

   これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 
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○議長（菊地利勝） 異議なしと認めます。 

   議長から所管の常任委員会に付託をいたします。 

   配付いたしております付託表のとおり、陳情第２号及び陳情第３号を総務文教常任

委員会に付託いたします。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（菊地利勝） 以上で日程による議事が終了しましたので、本日の会議を閉じ、散

会いたします。ご苦労さまでした。 

（午前１０時５２分） 


